



Konateľ spoločnosti Bytkomfort, s.r.o.
Ing. Lukáš Štefánik

Milí naši zákazníci!

Rok 2022 bol pre nás, výrobcov tepla, náročným rokom. Obzvlášť jeho druhá polovica sa niesla vo vysokom napätí, kedy ceny energií rástli a nikto z nás nevedel, ako sa bude situácia vyvíjať. Po viacerých rokovaníach zväzu výrobcov tepla s vládou Slovenskej republiky sa našťastie podarilo ceny pre domácnosti zastropovať a zdražovanie tepla nakoniec bolo miernejšie ako bolo pôvodne avizované. Pred cenovými rozhodnutiami Úradu pre reguláciu sieťových odvetví dostalo totiž prednosť vládne nariadenie, ktoré upravilo ceny pre zraniteľných odberateľov tak, aby pre nich neboli likvidačné.

Kolegovia na energetickom útvare sa aj minulý rok venovali rekonštrukciám a úpravám rozvodov tepla a výmenníkových staníc. To preto, aby počas vykurovacej sezóny bolo čo najmenej problémov, havarijných situácií, aby ste sa vy, naši klienti cítili čo najkomfortnejšie.

Som rád, že aj vy, naši zákazníci pristupujete stále zodpovednejšie k regulácii teplôt. Úspora energií je nielen Vašou vlastnou úsporou peňazí, ale predstavuje aj menej emisií CO₂ vypustených do ovzdušia. Byť energeticky úspornejší nie je iba spoločenský trend, je to zodpovedný prístup k životnému prostrediu, k našej planéte, ktorú sa spoločne musíme snažiť chrániť. Preto Vás prosím, aby ste aj naďalej pristupovali k spotrebe energií zodpovedne. Nielen šetrenie tepla ale aj ostatných nákladov na energie našich zodpovedných zákazníkov svedčí o tom, že na Vaše účty budeme zasielať takmer 800 tisíc eur. Samozrejme, výška Vášho preplatku, resp. nedoplatku odráža Vaše užívateľské správanie.

Každý rok Vás informujem o prírastku bytov a nebytových priestorov v našej správe a ten aktuálne narástol na viac ako 7200, čomu som veľmi rád. Najnovšie bytové domy sú v Nových Zámkoch a pribudli aj nové bytové domy v obciach Mojzesovo a Kolta. Naďalej spolupracujeme s našimi dlhoročnými partnermi ako je Eurofin, vďaka ktorému využívate exkluzívne poistenie Vášho bytového domu. A tiež Techem, vďaka ktorému si väčšina našich bytových domov užíva diaľkový odpočet pomocou rádiovkej technológie. Táto technológia je bezpečná a pohodlná, a to nielen pre správcov, ale predovšetkým pre vlastníkov bytov. Chcel by som tiež upozorniť na portál POSCHODOCH.sk, kde nájdete veľa užitočných informácií o vašom bytovom dome, platbách, či Vaše ročné vyúčtovanie. Registrácia aj využívanie tohto portálu od spoločnosti Anasoft je zdarma.

Som rád, že tradícia „Bytkomfort cupov“ sa ujala a naďalej po krátkej prestávke spôsobenej kovidom pokračuje. Prostredníctvom nich stále podporujeme športujúce deti a mládež v našom meste. Ani tento rok nevynecháme obľúbený Štrandbus, bezplatnú kyvadlovú dopravu na Termálne kúpalisko Štrand Emila Tatárika v Nových Zámkoch, ktorú pre Vás už dlhé roky zabezpečuje spoločnosť Bytkomfort.

Rád by som sa na tomto mieste ešte poďakoval zástupcom vlastníkov bytov, teda našim domovníkom za ich dobrú spoluprácu s našimi technikmi. Správa bytov a nebytových priestorov sa aj vďaka Vašej práci robí ľahšie, bez zádrhelov a zbytočných problémov. Dobrý domovník je totiž pre správcu partnerom, a ak ich spolupráca funguje, je pre neho požehnaním. Zároveň je pre správcu informátorom, ktorý ho informuje o stave na bytovom dome, a tiež kontrolórom vykonaných prác. A ak všetky tieto aspekty zafungujú, systém beží výborne, za čo všetkým ďakujem! Aj vďaka Vám vieme našu prácu správcu vykonávať profesionálne a zvládame túto neľahkú dobu čo najlepšie.

Želám všetkým pevné zdravie!

Lukáš Štefánik